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Tárgy: Tiszaújváros  Transz  Építőipari  és

Szállítmányozó  Kft.  (Tiszaújváros)  részére

BO/51/01687-13/2021.  számon  kiadott

hulladékgazdálkodási engedély módosítása

H A T Á R O Z A T

I. A Tiszaújváros  Transz  Építőipari  és  Szállítmányozó  Kft.

(székhely: 3580 Tiszaújváros, Kandó Kálmán utca 2.;  KÜJ: 100283587; telephely: Tiszaújváros,

külterület,  051  hrsz.;  KTJ:  102474388) –  a  továbbiakban:  engedélyes  –  részére

BO/51/01687-13/2021. számon kiadott (a továbbiakban: alaphatározat) nem veszélyes hulladékok

előkezelésére és hasznosítására vonatkozó 

hulladékgazdálkodási engedélyt

         az engedélyes kérelmére az alábbiak szerint 

módosítom:

1.) Az alaphatározat rendelkező részének II/2. pontjának „területi hatálya” szakaszát törlöm és

helyébe az alábbiakat rögzítem:

Területi hatálya engedélyes 3580 Tiszaújváros, külterület, 051 hrsz. alatti telephelye, illetve nem

telephelyhez kötött tevékenység végzésével Magyarország egész területe.

Az  alaphatározatban  ahol  „Borsod-Abaúj-Zemplén  megye  közigazgatási  területe”  szerepel,

Magyarország egész területe értendő.

2.) Az  alaphatározat  rendelkező  részének  III/1/b.  és  III/1/c.  pontját  törlöm  és  helyébe  az

alábbiakat rögzítem:

b.) Környezetvédelmi és természetvédelmi hatáskörben:

 A  telephelyen  és  a  külső  helyszíneken  a  tevékenységet  úgy  kell  végezni,  hogy  lakott

területeken ne okozzon 4/2011. (I. 14.) VM rendeletben meghatározott határérték feletti PM10

terhelést.

 A telephely közvetlen környezetét, illetve a külső helyszíneken végzett tevékenységgel érintett

területeket  a  járművek  által  felvert  por  okozta  diffúz  légszennyezés  elkerülése  érdekében

mindig tisztán kell tartani. Az esetlegesen elpergett anyagot fel kell takarítani.
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 A  telephelyen  és  a  külső  helyszíneken  csak  a  környezetvédelmi  előírásokat  kielégítő

munkagépek üzemelhetnek, melyek alacsony szennyezőanyag kibocsátásúak.

 A technológiához tartozó gépek, berendezések kezelési utasításainak folyamatos betartásával

meg kell akadályozni a határérték feletti légszennyezőanyag kibocsátást.

 A  rakodás  során  törekedni  kell  arra,  hogy  a  tevékenység  végzése  a  lehető  legkevesebb

légszennyező anyag kibocsátással történjen. A telephelyen és a külső helyszíneken a hulladék

előkezelési tevékenységet úgy kell végezni, hogy az diffúz légszennyezést ne okozzon.

 A tevékenységet úgy kell  végezni,  hogy a technológia minden eleme alkalmas legyen arra,

hogy  a  lakosságot  megalapozott  panaszbejelentést  okozó  légszennyezés  ne  érje.

Megalapozott lakossági panaszbejelentés esetén, telephelyen és a külső helyszíneken folytatott

tevékenység engedélytől eltérő tevékenységnek minősül.

 A járművek sebességét a nem pormentesített területeken 5 km/óra értékre kell  csökkenteni.

A locsolást olyan gyakorisággal kell végezni, hogy biztosítsa a szilárd részecskére vonatkozó

határérték betartását.

 Gondoskodni  kell  az  öngyulladás  és  a  szándékos  felgyújtás  megakadályozásáról  és  az

esetlegesen keletkező tűz eloltásáról.

 Az  esetleges  rendkívüli  eseményt  és  az  arra  megtett  intézkedéseket  a  környezetvédelmi

hatóságnak haladéktalanul jelenteni kell.

 A telephelyen történő törési, osztályozási tevékenység során a por kibocsátás mérséklésére

olyan  technológiát  kell  alkalmazni  (pl.  vízpermetezés),  amely  biztosítja  a  hatályos

jogszabályban foglalt levegőterheltségi szint határértékek betartását.

 Külső helyszínen a hulladékgazdálkodási  tevékenységet  kizárólag  nappali  időszakban lehet

folytatni,  és a lakosság tájékoztatása szükséges.  Ha a beavatkozási  terület  nem iparterület

akkor a tevékenység 7:00-tól 18:00-ig végezhető.

 A  tevékenység  végzése  során  törekedni  kell  a  zajcsökkentésre,  munkaszervezési

megoldásokkal és kíméletes anyagmozgatással egyaránt.

 A külső  helyszínen  tervezett  hulladék  előkezeléssel  vagy  hasznosítással  járó  tevékenység

végzése  előtt,  amennyiben  a  beavatkozási  terület  telekhatárától  mérve  100  méter  széles

sávban zajkibocsátástól védendő lakóépületek vannak, környezeti zajvizsgálati jegyzőkönyvet

kell  készíttetnie a kivitelezőnek és meg kell  küldenie a területileg illetékes környezetvédelmi

hatóság részére. 

 Amennyiben a zajvizsgálati  jegyzőkönyv  alapján,  a környezeti  zajvédelmi  kritikus  pontokon,

védendő  épületeknél  a  hulladék  előkezelési  vagy  hasznosítási  tevékenység  végzése  alatt

építési időszakra vonatkozó határérték túllépés prognosztizálható és azt műszaki, szervezési

megoldásokkal nem lehet határérték alá csökkenteni, akkor a 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet

13. § előírásai alapján a tevékenység megkezdése előtt a kivitelezőnek zajterhelési határérték

felmentést kell kérelmeznie a területileg illetékes környezetvédelmi hatóságtól.
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 Amennyiben  a  Kft.  ugyanazon  külső  helyszínen  évente  12  alkalmat  meghaladóan  végez

hulladék  előkezelési  vagy  hasznosítási  tevékenységet  és  ha  az  elkészített  zajvizsgálati

jegyzőkönyv alapján van a technológiai zajforrások zajkibocsátásának hatásterületén védendő

épület, akkor a 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 11. § (1) előírása alapján az üzemeltetőnek -

a 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet 2. melléklete nyomtatványán - zajkibocsátási határérték

megállapítását kell kérnie, az illetékes környezetvédelmi hatóságtól. A kérelemhez csatolni kell

a telephely  és  környezete  helyszínrajzát,  mely  az  érvényes  rendezési/szabályozási  terv

részlete  legyen,  feltüntetve  rajta  a  környezet  építészeti  besorolásának  betűjelét

(pl.: FL = falusias lakóterület). A környezetben lévő épületek funkcióját (pl.: lakóház, iskola) és

címét utca, házszám szerint kell megadni.

 A beavatkozási terület határán hulladékdepóniákat kell képezni vagy mobil zajvédő falat kell

alkalmazni  a  lakóterület  irányában,  amennyiben  a  hulladék  előkezelési  és  hasznosítási

tevékenységet  lakóterülethez  közel  -100  méter  távolságon  belül-  kívánják  végezni,  be  kell

mutatni ezen műtárgyak zajcsillapító hatását a zajvizsgálati jegyzőkönyvben.

 A tevékenység, beleértve a telephelyről történő ki- és beszállítást is csak nappali időszakban

végezhető.

 A hulladékgazdálkodási tevékenységhez alkalmazott gépek hangteljesítménye nem haladhatja

meg a 29/2001. (XII. 23.) KöM-GM együttes rendelet 1. sz. melléklete szerinti határértékeket.

 A  hulladékgazdálkodási  engedély  véglegessé  válását  követően  a  telephely  környezetében

szabványos  környezeti  zajvizsgálatot  kell  végeztetni,  normál  üzemmenet  mellett,  beleértve

a szállítási tevékenységet is.

 Zajterhelési  pontoknak  vegyék  fel  a  kritikus  pontnak  számító  Tiszapalkonya  2508  hrsz.-ú

ingatlant,  amely  zártkertes  terület  hétvégi  házas  övezet  (HÜ)  besorolású,  ezáltal  üdülő

övezetnek számít.

 A mérés  alapján  meghatározott  zajvédelmi  szempontú  hatásterületet  térképen  is  meg  kell

jeleníteni.  A  hatásterület  fogalmát  a  284/2007.  (X.  29.)  Korm.  rendelet  6.  §  definiálja.

Hatásterület  lehatárolásnál  az  üdülő  övezetre  vonatkozó  zajterhelési  határértékeket  vegyék

figyelembe.

 Ha vannak a hatásterületen védendő épületek, akkor a 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 10. §

(1)  előírása  alapján az  üzemeltetőnek  -  a  93/2007.  (XII.  18.)  KvVM rendelet  2.  melléklete

nyomtatványán - zajkibocsátási határérték megállapítását kell kérnie. A kérelemhez csatolni kell

a  telephely  és  környezete  helyszínrajzát,  mely  az  érvényes  rendezési/szabályozási  terv

részlete  legyen,  feltüntetve  rajta  a  környezet  építészeti  besorolásának  betűjelét

(pl.: FL = falusias lakóterület). A környezetben lévő épületek funkcióját (pl.: lakóház, iskola) és

címét  utca,  házszám  szerint  kell  megadni.  Az  eljárás  díja  a  környezetvédelmi  és

természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM

rendelet 1. melléklet 17. 2. szerint 150 000,- Ft, melyet a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei

Kormányhivatal Magyar Államkincstárnál vezetett 10027006-00335656-00000000 előirányzat-

felhasználási számlájára kell átutalni, „zajkibocsátási határérték kérelem díja”-ként címezve.
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 A  zajmérésről  készült  jegyzőkönyvet,  és  szükség  esetén  a  zajkibocsátási  határérték

megállapítási  kérelmet,  meg  kell  küldeni  a  környezetvédelmi  hatóság  részére  legkésőbb

2023. március 31. napjáig.

 A tevékenységet úgy kell végezni, hogy az ne veszélyeztethesse a földtani közeget.

 A hulladékkezelésben alkalmazott gépek, berendezések üzemelésre alkalmas karbantartásáról

folyamatosan  gondoskodni  kell.  Fokozott  figyelmet  kell  fordítani  a  működő  gépek

olajcsöpögésének  megelőzésére,  rendszeres  ellenőrzéssel,  karbantartással  azt  minimális

mértékűre kell szorítani.

 A hulladékok tárolására és kezelésére szolgáló terek műszaki megfelelőségéről folyamatosan

gondoskodni szükséges.

 A tevékenység során használt eszközök műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni és szükség

szerint javítani kell.

 Havária esetén a beadványban szereplő havária terv szerint kell eljárni!

 Amennyiben  a  tevékenység  végzése  során  a  földtani  közeget  veszélyeztető  káresemény

történik,  akkor  a  környezetszennyezés  elhárításáról  az  engedélyes  haladéktalanul  köteles

gondoskodni, az eseményről, továbbá a tett intézkedésről távközlő berendezés útján szóban

késedelem nélkül  értesíteni,  12  órán  belül  pedig  írásban  tájékoztatni  kell  a  Borsod-Abaúj-

Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és

Hulladékgazdálkodási Főosztályát.

 A telephelyen a csapadékvíz ártalommentes elvezetéséről gondoskodni kell!

 A hulladék  kezelési  tevékenység  kizárólag  építési-bontási  helyszínekhez  kötődő  ideiglenes

munkaterületeken, munkaállomásokon végezhető.

 Külső helyszíneken az ott fellehető hulladékokon kívül más hulladék átvétele, kezelése tilos!

 A hulladékgazdálkodási  tevékenységet  annak tervezett  megkezdése előtt  8 naptári  nappal

írásban  be  kell  jelenteni  a  területileg  illetékes  környezetvédelmi  és  természetvédelmi

hatósághoz,  a  területileg  illetékes  katasztrófavédelmi  igazgatósághoz,  valamint  a  helyszín

közigazgatási  területe  szerint  illetékes  települési  önkormányzat  jegyzőjéhez  megjelölve

a  kezelés  helyszínét,  a  kezelendő  nem  veszélyes  hulladékok  azonosító  kódját

és mennyiségét, valamint a kezelés várható időtartamát, a tevékenység végzéséhez szükséges

engedélyek másolatának benyújtásával egyidejűleg.

 A  hulladékkezelés  feltételeként  az  értesítést  megelőzően  a  tevékenység  végzésének

lehetőségéről, illetve speciális feltételeiről az alábbi esetekben külön egyeztetés szükséges:

 amennyiben  a  tevékenység  végzésére  nagyvízi  mederben,  valamint  parti  sávban,  illetve

hidrogeológiai védőterületen, védőidomon kerül sor, az illetékes vízügyi hatósággal;

 amennyiben a tevékenység országos jelentőségű védett területen, ill. natura 2000 jogi jellegű

területen,  barlangi  védőövezeten,  ökológiai  folyosó  területén  történik,

a  területileg  illetékes  természetvédelmi  kezelővel  (Nemzeti  Park  Igazgatóságok)

és természetvédelmi hatósággal; 

 helyi jelentőségű védett természeti terület esetén a települési önkormányzat jegyzőjével;
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 amennyiben  a  megadott  berendezésekkel  történő  munkavégzés  számított  zaj-,

ill. levegőtisztaság-védelmi hatásterülete védendő ingatlant érint, az illetékes környezetvédelmi

hatósággal. 

 Amennyiben  a  tevékenység  végzése  során  a  földtani  közeget  veszélyeztető  káresemény

történik,  akkor  a  környezetszennyezés  elhárításáról  az  engedélyes  haladéktalanul  köteles

gondoskodni, az eseményről, továbbá a tett intézkedésről távközlő berendezés útján szóban

késedelem  nélkül  értesíteni,  12  órán  belül  pedig  írásban  tájékoztatni  kell  a  hasznosítás

helyszíne  szerint  illetékes  környezetvédelmi,  természetvédelmi  és  hulladékgazdálkodási

hatóságot,  valamint  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,

Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályát.

c.) Közegészségügyi hatáskörben:

 A  kérelmező  által  folytatott  tevékenység  csak  az  egészséget  nem  veszélyeztető  módon

végezhető. 

 A tevékenység során meg kell akadályozni a környezeti levegő olyan mértékű terhelését, amely

lakott területen határértéken felüli légszennyezettséget okoz. Száraz, szeles időben a kiporzás

megfelelő szinten tartását a munkaterület locsolásával kell biztosítani.

 A  telephelyen  folytatott  tevékenység  a  felszín  alatti  vizek  jó  állapotát,  a  földtani  közeget

nem veszélyeztetheti, környezetszennyezést nem okozhat.

 A tevékenység során esetlegesen fellelt  veszélyes  hulladékok környezetszennyezést  kizáró

módon történő gyűjtéséről, elszállításáról gondoskodni szükséges.

 A telephelyen a rovar- és rágcsálóirtást szükség szerint, de évente legalább két alkalommal

el kell végeztetni.

 A  tevékenységet  úgy  kell  végezni,  hogy  a  környezeti  elemekre,  beleértve  a  környezet

zajterhelését is, a vonatkozó jogszabályokban meghatározott határértékeknél nagyobb mértékű

hatást ne jelentsen. 

 A tevékenység során felhasznált vegyi anyagokra/készítményekre vonatkozóan gondoskodni

kell  a  kémiai  biztonsági  előírások  betartásáról.  A  veszélyes  anyagokkal,  illetve  veszélyes

keverékekkel végzett tevékenységet elektronikus úton az Országos Szakrendszeri Információs

Rendszer KBIR rendszeren keresztül a területileg illetékes járási hivatalnak be kell jelenteni.

 A  biológiai  kockázattal  érintett  dolgozókat  munkakörhöz  kapcsolódó  védőoltásban

kell részesíteni.

 A dolgozók  szociális  víz  igényének kielégítéséhez,  kézmosáshoz  és  tisztálkodáshoz  ivóvíz

minőségű vizet kell biztosítani. A munkaterületen dolgozó munkavállalók számára kézmosásra

egyfázisú kézfertőtlenítő szappant biztosítani szükséges.

II. A  BO/51/01687-13/2021. számú  határozat  egyebekben  változatlanul  érvényes.

Jelen határozatom kizárólag a BO/51/01687-13/2021. számú határozattal együtt érvényes.

III. Döntésem a közléssel véglegessé válik, vele szemben közigazgatási úton további jogorvoslatnak

helye  nincs.  Ellene  –  jogszabálysértésre  hivatkozva  –  a  közléstől  számított  30  napon  belül

a Miskolci Törvényszéknek címzett,  de a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatalhoz

5



3 példányban írásban vagy elektronikus kapcsolattartásra kötelezettek esetén elektronikus úton

benyújtott keresettel lehet élni.

A  keresetlevél  benyújtásának  a  döntés  hatályosulására  halasztó  hatálya  nincs,  de  a  bíróság

elrendelheti annak részleges vagy teljes halasztó hatályát.

Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság

az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz. 

I N D O K O L Á S

A  Tiszaújváros Transz Építőipari és Szállítmányozó Kft. (székhely: 3580 Tiszaújváros, Kandó Kálmán

utca  2.;  KÜJ:  100283587;  telephely:  Tiszaújváros,  külterület,  051  hrsz.;  KTJ:  102474388)

2022. év december hó 6. napján kérelmet nyújtott be a  BO/51/01687-13/2021. számú nem veszélyes

hulladékok  előkezelésére  és  hasznosítására  jogosító  hulladékgazdálkodási  engedély  módosításának

kiadására  vonatkozóan  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,

Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályához.

A kérelem az engedély területi hatályának kibővítésére irányul (Borsod-Abaúj-Zemplén vármegye

közigazgatási területéről Magyarország egész területére történő kiterjesztésére), a technológia és

a hulladék mennyiségek, illetve hulladék típusok változatlanul hagyása mellett.

A kérelmet megvizsgáltam és megállapítottam, hogy az eljárás a környezetvédelmi és természetvédelmi

hatósági  eljárások  igazgatási  szolgáltatási  díjairól  szóló  14/2015.  (III.  31.)  FM  rendelet  1.  számú

mellékeltének 5. és 7. pontjai alapján, továbbá a 37. pont  figyelembevételével 295 000,- Ft, igazgatási

szolgáltatási díj-köteles és az ügyfél ezen eljárási költséget megelőlegezte a hatóság részére.

Megállapítottam  továbbá,  hogy  a  beadvány  megfelel  a  hulladékgazdálkodási  tevékenységek

nyilvántartásba  vételéről,  valamint  hatósági  engedélyezéséről  szóló  439/2012.  (XII.  29.)

Kormányrendelet  9.  §  (1)  bek.-ben  foglalt  formai  és  tartalmi  követelményeknek  így  az  ügyben

a rendelkezésre álló adatok alapján érdemi döntés hozható.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (Ht.) 79. § (4) bekezdés alapján a hulladékgazdálkodási

hatóság a hulladékgazdálkodási engedélyt, valamint a nyilvántartásba vett adatokat módosíthatja, vagy

visszavonhatja. 

Az eljárás során  tekintettel arra, hogy annak feltételei  az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok

alapján  eljáró  szakhatóságok  kijelöléséről  szóló  531/2017.  (XII.  29.)  Kormányrendelet  kötelező

állásfoglalás beszerzését írja elő – az Ákr.  43. § (1) bekezdésében meghatározott  határidőn belül –

2022.  év  december hó  12.  napján,  BO/51/06128-6/2022.  számon  a  kérelmezőt  értesítettem

teljes eljárásra történő áttérésről.

A  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Kormányrendelet  2.  számú

melléklete  szerint  vizsgálandó  szakkérdés  a  hulladékgazdálkodási  hatóság  nem veszélyes  hulladék

előkezelés és hasznosítás engedélyezése iránti eljárásában a környezeti zaj és rezgés elleni védelem

követelményeinek,  a  levegőtisztaság-védelmi,  természetvédelmi  előírásoknak  és  a  földtani  közeg

védelme követelményeinek való megfelelés vizsgálata.
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Fentiekre tekintettel a 2022. év december hó 12. napján kelt, BO/51/06128-2/2022. számú feljegyzésben

megkértem a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és

Hulladékgazdálkodási Főosztály, Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály (Miskolc) –

környezetvédelmi  és  természetvédelmi  szempontú  –  szakmai  véleményét,  amely

2023. január hó  17. napján kelt BO/32/00493-1/2023.  számú szakmai véleményében a jelen határozat

I.2..b. pontjában foglalt előírásokat tette, és ezzel egyidejűleg a hulladékgazdálkodási engedély kiadása

ellen kifogást nem emelt:

Indoklásként előadta az alábbiakat:

„A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és

Hulladékgazdálkodási Főosztály  Hulladékgazdálkodási Osztály  (3530  Miskolc,  Mindszent  tér 4.)

a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Kormányhivatal Környezetvédelmi,  Természetvédelmi

Hulladékgazdálkodási  Főosztályra  2022.  december  13-án  érkezett  BO/51/06128-2/2022.  iktatószámú

megkeresésében szakmai  állásfoglalást  kért  a  Tiszaújváros  Transz  Építőipari  és  Szállítmányozó Kft.

(3580  Tiszaújváros,  Kandó Kálmán út  2.,  KÜJ:  100283587,  telephely:  3580 Tiszaújváros,  külterület,

051 hrsz., KTJ: 102474388) részére kiadott, a BO/51/01687-13/2021. számú nem veszélyes hulladékok

előkezelésére és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély módosítása ügyében.

A  Tiszaújváros  Transz  Építőipari  és  Szállítmányozó  Kft.  (3580  Tiszaújváros,

Kandó  Kálmán  út  2.)  nem  veszélyes  hulladékok  előkezelésére  és  hasznosítására  vonatkozóan

BO/51/01687-13/2021. számon hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik.

Az engedély területi  hatálya az engedélyes 3580 Tiszaújváros,  külterület,  051 hrsz.  alatti  telephelye,

illetve  nem  telephelyhez  kötött  tevékenység  végzésével  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  vármegye

közigazgatási területe.

Az  engedélyes  kéri  a  hulladékgazdálkodási  engedélyben  rögzített  területi  hatály  országosra  történő

kibővítését. Az engedélyben foglaltakhoz képest egyéb változás nem történik.

A  kérelem  alapján,  a  BO/51/01687-13/2021.  számú  hulladékgazdálkodási  engedélyben  foglalt

környezetvédelmi  és  természetvédelmi  szakvéleményemet  továbbra  is  fenntartom,

a  BO/51/01687-13/2021.  számú  engedélyben  rögzített  előírásaimat  az  országos  területi  hatályra

vonatkozóan tett előírásokkal kiegészítettem.  

A  kérelemben  foglalt tevékenység  előírásaim  betartása  mellett  levegőtisztaság-védelmi,  környezeti

zajvédelmi, földtani közeg védelmi érdeket nem sért, jelentős környezeti hatás nem várható.

A tevékenység érinthet országos jelentőségű védett természeti területet, NATURA 2000 területet vagy

barlang  védőövezetet.  A  technológiai  előírások betartásával  a  tevékenység  nem  sérti  a  természet

védelmére vonatkozó nemzeti és európai uniós jogi követelményeket. 

Szakmai véleményemet a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről  szóló 124/2021. (III.  12.)  Korm.

rendelet 2. melléklet 3. pont alapján, a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek

kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, az 5. § (1) bekezdés c) pontja

és az 5. § (2) bekezdése, valamint a természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek

kijelöléséről szóló 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, a 6. § (1) bekezdés c) pontja és

a 6. § (2) bekezdése szerint biztosított jogkörömben adtam meg.”
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A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről

szóló  124/2021.  (III.  12.)  Kormányrendelet  2.  melléklete  szerint  vizsgálandó  szakkérdés

a hulladékgazdálkodási  hatóság nem veszélyes hulladék előkezelés és hasznosítása engedélyezése

iránti eljárásában a környezet-egészségügyi szakkérdés is.

Fentiekre tekintettel a 2022. év december hó 12. napján kelt, BO/51/06128-3/2022. számú feljegyzésben

megkértem a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei  Kormányhivatal  Népegészségügyi  Főosztály (Miskolc)  –

környezet-egészségügyi szempontú – szakmai véleményét, mely 2022. év szeptember hó 19. napján

érkezett  BO/NEF/3246-2/2022. számú szakmai véleményében a jelen határozat I.2.c. pontjában foglalt

előírásokat  tette,  és  ezzel  egyidejűleg  a  hulladékgazdálkodási  engedély  kiadása  ellen  kifogást

nem emelt:

Szakmai véleményében indoklásként előadta az alábbiakat:

„A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és

Hulladékgazdálkodási  Főosztálya  (Miskolc,  Mindszent  tér  4.  sz.)  a  hulladékgazdálkodási  hatóság

kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Korm.  rendelet  2.  számú  mellékletben  foglalt  szakkérdésekre

kiterjedően  2022.  december  9-én  kelt,  BO/51/06128-3/2022.  ügyiratszámú  feljegyzésében  szakmai

véleményt kér a Tiszaújváros Transz Építőipari  és Szállítmányozó Kft.  (székhely:  3580 Tiszaújváros,

Kandó  Kálmán  u.  2.,  telephely:  3580  Tiszaújváros  külterület  051  hrsz.)  nem  veszélyes  hulladékok

előkezelésére és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyének módosítására irányuló

eljárásban a csatolt dokumentáció alapján. 

A Tiszaújváros Transz Építőipari  és Szállítmányozó Kft.  nem veszélyes hulladékok előkezelésére és

hasznosítására  vonatkozóan  BO/51/01687-13/2021.  számú  hulladékgazdálkodási  engedéllyel

rendelkezik,  ami  2026.  november  30.  napjáig  hatályos.  Az  engedély  területi  hatálya  jelenleg  a  Kft.

Tiszaújváros,  külterület  051  hrsz.  alatti  telephelye,  illetve  nem  telephelyhez  kötött  tevékenység

végzésével  Borsod-Abaúj-Zemplén megye közigazgatási  területe.  Engedélyes kérelmezi  az  engedély

módosítását, a területi hatály országosra történő kibővítését. Az engedélyben leírtakhoz képest egyéb

változás nincs.”

Előírásai alapjául a következő jogszabályi előírások szolgálnak:

„A  környezet  és  emberi  egészségvédelme,  a  környezetterhelés  mérséklése  érdekében  szükséges

előírásokat  a  hulladékról  szóló  2012.  évi  CLXXXV.  törvény  tartalmazza.  A  környezeti  levegő

minőségének védelmére vonatkozó előírásokat a levegő védelméről  szóló 306/2010. (XII.  23.)  Korm.

rendelet 4. § tartalmazza. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos

közegészségügyi  követelményekről  szóló  13/2017.  évi  (VI.12.)  EMMI  rendelet  előírásai  rendelkezik

a  tevékenység  során  betartandó  közegészségügyi-járványügyi  előírásokról.  A  felszín  alatti  vizek,

a  kitermelés  előtt  álló  víz  minőségének  védelméről,  az  egyes  védőidomokban,  védőterületeken

végezhető tevékenységekről a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8.

§ c) pontja, a vízbázisok, távlati vízbázisok, valamint ivóvízellátást szolgáló vízi létesítmények védelméről

szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet 10. § és 14. § (1) bekezdései rendelkeznek, a földtani közeg és

a felszín alatti vízszennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések

méréséről  rendelkező 6/2009. (IV.  14.)  KvVM-EüM-FVM együttes rendelet 1. § (1)  bekezdése a),  b)

pontja  rögzíti.  A  veszélyes  hulladékok  gyűjtésére,  kezelésére  vonatkozóan  a  veszélyes  hulladékkal

kapcsolatos  tevékenységek  végzésének  feltételeiről  szóló  225/2015.(VII.7.)  Korm.  rendelet  3.  §-a

tartalmaz  előírásokat.  A  rendszeres  rovar-  és  rágcsálóirtást  a  fertőző  betegségek  és  a  járványok
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megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 36. §

(2) bekezdése f)- g)- h)- i)- j) pontjaira kiterjedően, a 39. § (2) bekezdése alapján a 4. sz. mellékletében

foglaltaknak megfelelően kell elvégeztetni. A fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében

szükséges  járványügyi  intézkedésekről  szóló  18/1998.  (VI.  3.)  NM  rendelet  9.  §  (1)  bek.  írja  elő

a biológiai kockázatnak kitett munkavállalók felmérését, valamint az adott veszélyeztetett munkakörben

foglalkoztatott dolgozók védőoltását. Az országos településrendezési és építési követelményekről szóló

253/1997.  (XII.  20.)  Korm.  rendelet  (OTÉK)99.  §  (1)  alapján  "Az  építményeket  és  a  szabadtéri

tartózkodásra,  munkavégzésre  szolgáló  területeket  (pl.  temetőt,  közúti  pihenőhelyet,  helyhez  kötött

szabadtéri  munkahelyet,  sátortábor  céljára  kijelölt  területet)  a  rendeltetésüknek  megfelelő  illemhely-

használati és tisztálkodási lehetőséggel kell tervezni, megvalósítani és fenntartani.”

Az  eljárás  során  2022.  év  december hó  12.  napján  kelt,  BO/51/06128-4/2022. számú  végzésben

megkerestem az  ügyben szakhatóságként  érintett  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Katasztrófavédelmi

Igazgatóság  Igazgató-helyettesi  Szervezet  Katasztrófavédelmi  Hatósági  Szolgálatot  (Miskolc),  amely

35500/10321/2021.ált. számon  szakhatósági  hozzájárulását  a  BO/51/01687-13/2021. számú

hulladékgazdálkodási engedélybe foglalt vízvédelmi előírásokat fenntartva kikötések nélkül megadta.

A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság  Igazgató-helyettesi  Szervezet

Katasztrófavédelmi  Hatósági  Szolgálat  (Miskolc)  2022.  év  december hó  16.  napján  kelt,

35500/10321/2021. ált. számú állásfoglalásában indoklásul előadta az alábbiakat:

„Az elektronikusan megküldött dokumentumok alapján az alábbiakat állapítottam meg: 

A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és

Hulladékgazdálkodási  Főosztály  BO/51/06128-4/2024.  számon  megkereste  a  Borsod-Abaúj-Zemplén

Megyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóságot  szakhatósági  állásfoglalás  megadása  céljából,

a  Tiszaújváros  Transz  Építőipari  és  Szállítmányozó  Kft.  (3580  Tiszaújváros,  Kandó  Kálmán  út  2.)

részére,  a BO/51/01687-13/2021. számú nem veszélyes hulladékok előkezelésére és hasznosítására

vonatkozó  hulladékgazdálkodási  engedély  módosítására  irányuló  eljárás  lefolytatásához.

A megkereséshez mellékelték Kovács Kornél környezetvédelmi szakértő által benyújtott dokumentumot.

A  szakhatósági  állásfoglalást  az  egyes  közérdeken  alapuló  kényszerítő  indok  alapján  eljáró

szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. pont 57-58. alpontja

alapján nem veszélyes  hulladék előkezelése,  tárolása,  hasznosítása,  ártalmatlanítása engedélyezése

iránti  eljárásban,  a  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság  (vízvédelmi  hatáskörében  és  vízgazdálkodási

hatáskörében eljárva)  szakkérdése annak elbírálása,  hogy a felszíni  és felszín alatti  vizek minősége

védelmére jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, a tevékenység

vízellátása, a keletkező csapadék-és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e,

a  vízbázis  védőterületére,  védőidomára  jogszabályban,  illetve  határozatban  meghatározott  előírások

érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására gyakorolt hatás vizsgálata.

Az engedélyezési dokumentációban rögzítettek és a rendelkezésemre álló adatok alapján az alábbiakat

megállapítottam:

A  Tiszaújváros  Transz  Építőipari  és  Szállítmányozó  Kft.  (3580  Tiszaújváros,  Kandó  Kálmán  út  2.)

a  BO/51/01687-13/2021.  számon  nem  veszélyes  hulladékok  előkezelésére  és  hasznosítására

hulladékgazdálkodási  engedély  kapott  a  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal

illetékességi területére vonatkozóan. Az Igazgatóságom 35509440-1/2021. ált számon az eljárás során
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szakhatósági állásfoglalást adott. Tiszaújváros Transz Építőipari és Szállítmányozó Kft. jelen eljárásban

az engedély kiterjesztését kéri az egész országra vonatkozóan.

Tekintettel  arra,  hogy  az  Igazgatóság  csak  az  illetékességi  területére  vonatkozóan  rendelkezik

hatáskörrel ezért a korábbi engedélyhez adott szakhatósági állásfoglalás előírásait és annak indokolását

továbbra is fenntartjuk. A vizsgált szakkérdések tekintetében előírásaim betartása mellett a szakhatósági

hozzájárulás kiadható. Előírásaimat a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény, a vízgazdálkodási

hatósági  jogkör  gyakorlásáról  rendelkező  72/1996.  (V.22.)  Korm.  rendelet,  a  felszín  alatti  vizek

védelméről  szóló  219/2004.  (VII.21.)  Korm.  rendelet,  a  környezetkárosodás  megelőzésének  és

elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet alapján tettem.

A  szakhatósági  állásfoglalást  az  egyes  közérdeken  alapuló  kényszerítő  indok  alapján  eljáró

szakhatóságok  kijelöléséről  szóló  531/2017.  (XII.  29.)  Korm.  rendelet  1.  melléklet  19.  pont  57-58.

alpontja, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 55. § (1) bekezdése

szerint eljárva adtam meg.”

Az engedélyes nem veszélyes hulladékok előkezelésével és hasznosításával foglalkozik, melynek területi

hatálya Tiszaújváros, külterület 051 hrsz. alatti telephelye, illetve telephelyen kívül Borsod-Abaúj-Zemplén

vármegye közigazgatási területe. A Kft. az engedély módosítását, a területi hatály országosra történő

kibővítését kezdeményezte. A BO/51/01687-13/2021. számú alaphatározatban egyéb változás nincs.

A kezelésre átvett hulladékok egyidejűleg tárolni kívánt mennyisége nem változott. A technológia és az

eszközpark szintén változatlan.

Az  engedélyes  környezetvédelmi  megbízottat  foglalkoztat  a  hulladék  előkezelési  és  hasznosítási

tevékenység irányítására.

A  tevékenység  végzéséhez  szükséges  munkavédelmi  eszközök  biztosítottak.  Az  alkalmazottak

foglalkozás-egészségügyi ellátása, külön szerződés alapján történik.

Engedélyes környezetszennyezési kárfedezetre kiterjesztett felelősségbiztosítással rendelkezik.

Az  eljárás  során  a  kérelmet  megvizsgáltam  és  megállapítottam,  hogy  a  kérelmező  rendelkezik

a  szükséges  pénzügyi  eszközökkel,  biztosítani  tudja  azon  személyi  és  tárgyi  feltételeket,  amelyek

a  nem  veszélyes  hulladékok  hulladékgazdálkodási  szempontból  biztonságos  előkezeléséhez  és

hasznosításához szükségesek.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (Ht.) 79. § (4) bekezdés alapján a hulladékgazdálkodási

hatóság a hulladékgazdálkodási engedélyt, valamint a nyilvántartásba vett adatokat módosíthatja, vagy

visszavonhatja.

Fentiek figyelembevételével a kérelemnek helyt adtam és a  BO/51/01687-13/2021. számú határozatot

jelen határozat rendelkező részének megfelelően módosítottam.

A  határozatot  a Ht. 79.  § (4)  bekezdése alapján,  a hulladékgazdálkodási  hatóság kijelöléséről  szóló

124/2021. (III. 12.) Kormányrendelet 1. § (2) bek.-ben, valamint 2. § (1) bek.-ben biztosított jogkörömben,

az Ákr. 80. § (1) bekezdése és 81. § (1) és (4) bekezdése szerint eljárva hoztam meg. 
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Az  eljárás  –  Ákr.  124.  §-a  szerinti  –  eljárási  költségét  (az  igazgatási  szolgáltatási  díj  összegét)

a  környezetvédelmi  és  természetvédelmi  hatósági  eljárások  igazgatási  szolgáltatási  díjairól  szóló

14/2015.  (III.  31.)  FM  rendelet  1.  számú  melléklet 5.  és  7.  pontjai  alapján,  és  a  37.  pont

figyelembevételével állapítottam meg, viseléséről a Rendelet 5. § (3) bek.-e alapján rendelkeztem.

A  döntés  elleni  jogorvoslatról  és  a  keresetlevél  előterjesztéséről  az  alábbi  jogszabályhelyek

figyelembevételével adtam tájékoztatást:

    • az Ákr. 114. § (1) bekezdése,

    • a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (6) bekezdése,

• a  bíróságok  elnevezéséről,  székhelyéről  és  illetékességi  területének  meghatározásáról  szóló

         2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §, 

• a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (Kp.) 13. § (1) bekezdése, a 28. §-a,

         a 29. § (1) bekezdése, a 39. § (1) és (2) bekezdése,

    • a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. § (1) bekezdése,

• az  elektronikus  ügyintézés  és  a  bizalmi  szolgáltatások  általános  szabályairól  szóló

         2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése,

    • a Kp. 39. § (6) bekezdése és az 52. § (1) bekezdése.

A határozat közléséről az Ákr. 85 § (1) bek.-e alapján intézkedtem. 

Jelen  határozatomat  a  környezetvédelmi  hatósági  nyilvántartás  vezetésének  szabályairól  szóló

58/2019. (XII.  18.)  AM rendelet rendelet rendelkezései alapján rögzítem a környezetvédelmi hatósági

nyilvántartásban.

Kelt: Miskolcon, az elektronikus hitelesítésbe foglalt időbélyegző szerint

Dr. Alakszai Zoltán 

főispán 

nevében és megbízásából:

Bese Barnabás

főosztályvezető
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Kapják:

1. Kovács Kornél, (szül. hely, idő: Miskolc, 1977. július 1.; anyja neve: Zelman Anna) - (ÜK)

Kazincbarcika, Akácfa út 51., 3700 – (CK – 11983624)

2. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és

Hulladékgazdálkodási Főosztály, Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály

Miskolc, Mindszent tér 4., 3530 (BO/32/00493-1/2023.);

(e-mail: kornyezet.fo.miskolc@borsod.gov.hu)

3. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály

Miskolc, Meggyesalja u. 12., 3530 – (HK BAZMKHNSZ, 312659938)

4. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat

Miskolc, Dózsa György út 15., 3525 – (KÉR)

5. Borsod Abaúj Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság

Miskolc, Dózsa György út 15., 3525 – (KÉR)

6. Baranya Vármegyei Kormányhivatal

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály

Pécs, Papnövelde u. 13-15., 7621– HK (JH02PECSI, 119410320) (BAMKH) 

7. Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály

Kecskemét, Bajcsy-Zsilinszky krt. 2., 6000 –HK (JH03KMTKTF, 246192384)

8. Békés Vármegyei Kormányhivatal

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály

Gyula, Megyeház u. 5-7. Pf.: 99., 5700 – HK (BEMKHKTF, 220613118)

9. Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály

Szeged, Derkovits fasor 7-11., 6726 – HK (ATIKTF, 124087718)

10. Fejér Vármegyei Kormányhivatal

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály

Székesfehérvár, Sörház tér 1., 8000 – HK (FMKHKOTE, 733602766)

11. Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály

Győr, Árpád u. 28-32.,9021 – HK (JH08GYOKO, 444185390)

12. Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály

Debrecen, Piac u. 42-48., 4024 – HK (TIKTVF, 308252122)

13. Heves Vármegyei Kormányhivatal

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály

Eger, Szövetkezet u.4., 3300 – HK (JH10EGRI, 213453798)

14. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály

Szolnok, Ady Endre út 35., 5000 – HK (JH16SZKTFO, 346274300)

15. Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
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Tatabánya, Fő tér 4., 2800 – HK (JH11TATABA, 517491102)

16. Nógrád Vármegyei Kormányhivatal

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály

Salgótarján, Múzeum tér 1. 3100 – HK (JH12SALGOT, 415399759)

17. Pest Vármegyei Kormányhivatal

Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály

Budapest, Mészáros u. 58/A., 1016.– HK (KDVKTVF, 201436115)

18. Somogy Vármegyei Kormányhivatal

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály

Kaposvár, Nagy Imre tér 1. 7400 - HK (SMKHKJHKTO, 748078989)

19. Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály

Nyíregyháza, Kölcsey Ferenc utca 12-14., 4400 – HK (FETIKTVF, 601235316)

20. Tolna Vármegyei Kormányhivatal

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály

Szekszárd, Szentgáli Gy. u. 2., 7100 – HK (JH17SZEK, 610444758)

21. Vas Vármegyei Kormányhivatal

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály

Szombathely, Vörösmarty u. 2., 9700 – HK (NYUDUKTVF, 401253775)

22. Veszprém Vármegyei Kormányhivatal

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály

Veszprém, József Attila u. 36., 8200– HK (VEJHKTF, 346009700)

23. Zala Vármegyei Kormányhivatal

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály

Zalaegerszeg, Mártírok u. 35-39., 8900 – HK (JH20ZALAEG, 313503740)

24-25. Iratokhoz
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